
Ata  da  Quarta  Reunião  Ordinária  da 
Comissão Especial de Seleção dos Projetos 
do Edital  de Chamada Pública nº  03/2022, 
realizada no dia quatorze de dezembro de 
dois  mil  e  vinte  dois,  online  por  meio  da 
Plataforma TEAMS.

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 9:00 (nove horas), 
online por meio da Plataforma TEAMS, reuniram-se os membros da Comissão de Seleção 
dos Projetos do Edital de Chamada Pública nº 03/2022, a Arquiteta e Urbanista Ana Carian 
Lopes  de  Souza  Zimmermann  (conselheira),  o  Arquiteto  e  Urbanista  Rodrigo  Althoff 
Medeiros (conselheiro) e o empregado efetivo do CAU/SC Fernando de Oliveira Volkmer, 
nomeados  por  meio  da  Portaria  Ordinatória  nº  30  de  17  de  outubro  de  2022,  abaixo 
assinados,  a  fim  de  analisar  e  julgar  as  propostas  apresentadas  pelas  entidades, 
exclusivamente sobre os aspectos definidos no edital de chamada pública nº 003/2022, e 
assessorados pelo Analista Administrativo e Financeiro Olavo Coelho Arantes, a fim de 
analisar a documentação da entidade selecionada para apresentação do plano de trabalho 
da  proposta:  BIM  Fórum  Brasil,  projeto  “Guia  orientativo  de  Contratos  BIM”.  Após 
verificação e constatação da existência de quórum, foi  feita a abertura da reunião.  Em 
relação ao plano de trabalho, este foi analisado de acordo com o que prevê o item 15 do 
edital  03/2022,  com  atenção  à  relação  dos  formulários  de  solicitação  de  patrocínio, 
selecionados em reunião realizada no dia vinte e quatro do mês de outubro de dois mil e 
vinte  e  dois.  Na  sequência  foi  realizada  a  análise  pelos  membros  da  comissão,  com 
considerações e diligências a respeito dos Planos de Trabalho dos projetos na ordem que 
segue:               

Projeto: Guia orientativo de Contratos BIM
Entidade proponente: BIM Fórum Brasil
Apontamentos: Diligências:
Projeto aprovado unanimidade. Não foram solicitadas novas diligencias.

A  entidade  teve  sua  documentação  de  habilitação  e  plano  de  trabalho  aprovado  sem 
ressalvas, a documentação segue agora para que o CAU/SC possa realizar os trâmites 
internos para fins de firmar termo de fomento, não cabendo mais avaliação desta comissão 
em relação aos referidos projetos. 
Nada  mais  havendo  a  tratar,  as  9:15  (nove  horas  e  quinze  minutos),  foi  declarada 
encerrada a segunda reunião ordinária da Comissão Especial de Seleção dos Projetos do 
Edital de Chamada Pública nº 03/2022 do CAU/SC.

Membros da Comissão Avaliadora: 

Ana Carina Lopes de Souza Zimmermann 
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Continuação Ata da Reunião Ordinária da Comissão Especial de Seleção dos Projetos do Edital de Chamada 
Pública nº 01/2020

Rodrigo Althoff Medeiros 

Fernando de Oliveira Volkmer 

Assessoria da reunião: 

Olavo Coelho Arantes 
Analista Administrativo e Financeiro 

Considerando a realização da reunião no formato virtual, atesto a veracidade das 
informações prestadas. Publique-se. 

Olavo Coelho Arantes
Analista Administrativo e Financeiro

3
4
5

6


		2022-12-15T09:27:20-0300




